

"Красноярская Процессинговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Красноярская Процессинговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Красноярский край

ИНН 2466230701

ОГРН 1102468029003

ОКПО 67633743

OKATO 04401377000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 23 | Группа | Производство кокса, нефтепродуктов и ядерных материалов |
| 23.2 | Основной | Производство нефтепродуктов |

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А33-10154/2013 от 18.06.2013

Суд

| Суд | АС Красноярского края | | | |
|------------------------------------|--|--|--|--|
| Истец | ООО "Красноярская Процессинговая Компания" | | | |
| Ответчик | ООО "Борад" | | | |
| Дело № А33-6682/2011 от 17.02.2012 | | | | |
| | | | | |
| Суд | 3 арбитражный апелляционный суд | | | |
| Суд Истец | 3 арбитражный апелляционный суд ООО "Красноярская Процессинговая Компания" | | | |
| | • | | | |

АС Красноярского края

[&]quot;Красноярская Процессинговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

| Истец | ООО Красноярская Процессинговая Компания |
|----------|--|
| Ответчик | ООО Прима+ |

Государственные контракты

"Красноярская Процессинговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Красноярская Процессинговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Красноярская Процессинговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 29.06.2010. Компания "Красноярская Процессинговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 660049, г Красноярск, ул Карла Маркса, д 62, офис 116 и специализируется на Производство нефтепродуктов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2466230701, ОГРН 1102468029003, ОКПО 67633743.